
Электротехника. Домашнее задание № 3. Таблица 3.2.3. Вариант № 14. 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 
1) Построим комплексную схему замещения, определим еѐ параметры, и рассчитаем все нужные значения.  
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Для проверки результатов воспользуемся балансом мощностей:  

 действующие значения токов:  
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активная мощность на резисторах:  ;8.122
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реактивная запасаемая мощность  ;33.92
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мощность, отдаваемая источником jQPjIES д  33.98.12*

1 - равенство верно, верны и расчѐты. 

 

Построим векторные диаграммы. 

Векторная диаграмма любого узла     Векторная диаграмма левого контура 
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